



长假七天电影票房超六十亿元 春节档电影市场再创佳绩

“今年过年你看了几部电影?”长假后第一天上班,不少人一见面就聊起了电影。

虎年伊始,中国电影市场表现亮眼。来自国家电影局的数据,春节长假7天,全国电影票房60.35亿元,位居历史同期第二。在疫情防控常态化的背景下,电影市场呈现出欣欣向荣的景象,创下了令人欣喜的佳绩。



纵观整个春节档,8部类型丰富、题材多样的影片在大年初一同时上映,为观众提供了多样的观影选择,调动起人们节日期间走进电影院的强烈愿望。2月1日农历正月初一,电影市场就交出了14.54亿元的成绩。不少观众表示,今年过年影片可选择性很强。《长津湖之水门桥》总监制黄建新表示,春节档影片的多样性,体现出当下电影创作百花齐放的现状,令人振奋。

春节档的8部影片中,尤其值得一提的是《长津湖之水门桥》《奇迹·笨小孩》《狙击手》3部影片构成的新主流电影梯队。其中,《长津湖之水门桥》聚焦“三炸水门桥”这一历史事件,与《长津湖》共同再现长津湖战役全貌,弘扬伟大抗美援朝精神,受到观众欢迎和市场认可。

《奇迹·笨小孩》讲述普通年轻人在深圳奋斗

力打拼,获得亲情事业双丰收的故事,展现了新时代中国人民砥砺奋进的昂扬姿态。《狙击手》将视角置于抗美援朝战争后期的一场遭遇战,以小切口表现了志愿军战士的英勇无畏、足智多谋和战友深情。

截至大年初六,3部新主流电影市场占比达57.38%,相关话题在各大热搜榜单上占据重要位置。由此,2022年成为新主流电影在春节档大放异彩的一年,充分说明电影观众对主流价值观的极大认同,反映出人民群众文化自信日益提升。《狙击手》导演张艺谋表示,“票房数据背后可以看到人心”“新主流电影在年轻观众中受欢迎是一个可喜的变化,这也给创作者很大的鼓励,鞭策我们要把电影拍好,把中国故事讲好”。

此外,《这个杀手不太冷静》《四海》两部电影也获得了市场认可。《这个杀手不太冷静》是

今年春节档唯一的喜剧电影。《四海》以电影语言讲述了小镇青年的成长故事,影片主题自带话题度。

与此同时,春节档上映的3部动画电影《熊出没·重返地球》《喜羊羊与灰太狼之筐出未来》《小虎墩大英雄》也表现不俗。其中,《熊出没·重返地球》自上映以来始终保持较高上座率。

除了电影供给侧的良好表现,中国电影市场现有的8万余块银幕也为春节期间电影市场的繁荣提供了强大的硬件支撑。当前,我国是全球银幕数最多的国家,也是全球最大的电影市场。随着城乡电影院建设的不断推进,电影基础设施建设日益完善,结构布局日益合理,在家门口看最新院线大片已经变成现实。尤其是春节期间,遍布城乡的大小影院成为人们走出家门进行文化消费的重要选项。

刘阳

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

山东体彩“情暖冬日”慰问活动走进菏泽 走访慰问165户家庭

春节前,山东省体育彩票管理中心、山东省扬善仁体彩慈善基金会“情暖冬日”慰问活动走进菏泽。活动中走访慰问孤寡老人、独居老人等共165户,为老人送去米、面、油等生活物资,并带去了福字、春联和新春的祝福。

菏泽市体育局党组书记、局长史长华,副局长房惠敏,市体育训练中心党支部书记田东代、训练中心主任魏东,菏泽体彩分中心主任朱华品等相关领导参加了慰问活动。参与慰问人员分组到各村进行走访慰问,在“第一书记”和村干部的陪同下走访慰问孤寡老人、独居老人,

每到一户便详细询问他们的生活状况、身体情况和存在的困难,鼓励他们保持积极乐观的生活态度,并向他们致以新春的问候和祝福。

史长华叮嘱随同走访的体育局系统的“第一书记”,一定要多关心孤寡老人、独居老人,及时发现、尽力帮助他们解决生活困难和现实需求,扎实做好驻村帮扶工作,让群众切实感受到党和政府的关怀与温暖。

为弘扬中华民族尊老、敬老、助老的传统美德,为老人解决实际生活困难,活动前期,菏泽体彩分中心分别到郓城县黄集镇安庄



村、沙岭村,潘渡镇西王庄村,杨庄集镇唐街村,东明县东明集镇刘庄村和三春集镇刘川村等6个村进行了实地走访调研,最终确定了165户孤寡老人、大病困难老人及老党员等慰问对象。

多年来,山东体彩以责任为先导,以公益、公信为核心,深入推进各项公益实践,活动覆盖人群众多,书写了一份“有广度”的答卷。2021年,在菏泽相继开展了“学党史办实事 薪火相传送温暖”慰问农村基层老党员、“重阳节慰问”“山东体彩公益校园行”等公益活动,用行动诠释为民情怀,以初心书写责任担当。

张运峰



1月15日,超级大乐透第22007期开奖,本期全国共开出3注一等奖,均为基本投注一等奖,单注奖金为1000万元,其中1注花落郓城县。1月26日,山东省体育彩票管理中心菏泽分中心

菏泽体彩为大乐透1000万元中出站点授牌

中心主任朱华品来到大奖中出站点,向中出千万大奖的站点站长颁发了“1000万元大奖诞生地”的荣誉牌匾。

26日一早,位于郓城县水浒路与西溪路交叉口西200米的中出站点便竖起了拱门,在火红的中奖条幅和地贴的映衬下显得格外抢眼。在得知这里中出大奖后,附近的居民和经过的行人都纷纷围拢上来,到店内打上几注彩票沾沾喜气,站点内一派喜

气洋洋的欢乐氛围。

“这个站点是去年10月开始营业的,在开奖当晚接到体彩中心工作人员的报喜电话后,我还有点不太相信,在查询报表后才确信店内中出了千万元大奖!”站长张传海笑着说。张站长表示,要借本次大奖中出的“东风”,进一步改善店内环境,为购彩者提供舒适的购彩环境,也希望购彩者在奉献爱心的同时,多中大奖体验中奖的乐趣。得知店内中

出千万元大奖的消息,这几天很多市民慕名而来,一时间该店成为众多购彩者的“打卡”地。

体彩大乐透一等奖上次降临菏泽是在去年的12月13日,时间刚刚过去一个月,千万头奖再次降临菏泽,开启2022年菏泽购彩者收获幸运之旅,虎虎生威迎好运。遇见就有可能,体彩大乐透见证了又一个奇迹的诞生,在送去幸运与惊喜的同时,也为公益事业发展贡献一份爱心。

张运峰